



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 24. szám, 2010. szeptember 12. Évközi 24. vasárnap

Egy jól ismert történet ma (Lk 15, 11-24)

A tékozló fiú története a vétkező és megtérő hívő története.

A bűn, az Isten nélküli élet először jól esik, „van pénz elherdálni”. A „pénz” az Atyától származik, bőven van, mindenre jó. Igaz, innentől kezdve nincs utánpótlás... Annyi baj legyen, az ember felhőtlenül élvezi a bűnt.

De aztán „elfogy a pénz”, az ember rájön, hogy mégis csak hiányzik az Isten, akitől jóléte alapját kapta, vége a felhőtlen szórakozásnak. Barátai is elhagyják, kinek hiányzik egy szerencsétlen nincstelen?

Ekkor magába száll, rájön, hogy rosszul gazdálkodott azzal, amit az Atyától kapott és rájön, hogy milyen hálatlan volt vele szemben. Ez a bűnbánat első lépcsője. Megvizsgálja a lelkiismeretét, mérlegre teszi a bűneit, megtervezi, mit fog mondani az Atyának a

gyónásban, majd nagy levegőt vesz és hazaindul.

A gyóntatószéknél nagy csodálkozására az Atya szívesen fogadja és elé siet. Egyáltalán nem mutatja, hogy haragudna rá! A bűnbevallás könnyebben megy, mint gondolta volna! Az Atya máris szól a szolgáltnak, hogy hozzák a megszentelő kegyelem tiszta köntösét a bűn miatt elrongyolódott régi helyett. Gyűrűvel ékesíti fel, hogy mindig az ő fia maradjon.

Ráadásul máris levágatja a hízlalt borjút és nagy lakomát készített a számára. Egyszülött Fia testét adja eledelül neki, az egész háznép és az angyalok gyülekezete ünnepli vele együtt a visszatérését. Úgy magyarázza, hogy a megtérő feltámadt a halálos bűnei okozta halálból. Ugyanez történt szent Fiával is, igaz, ő nem saját bűnei, hanem a mi bűneink miatt halt meg, de aztán feltámadt, hogy nekünk örök életet szerezzen.

Attila atya

Olvasmány – Kiv 32, 7-11. 13-14 – az aranyborjú

Olvasmányközi ének – 50. zsoltár

Válasza: Felkelek és útnak indulok, * Atyám házába térek.

Szentlecke – 1 Tim 1, 12-17 – Szt. Pál vádolja magát bűnei miatt

Evangélium – Lk 15, 1-32 – az elveszett bárány és a tékozló fiú története

A hét szentje – szeptember 13.

Aranyszájú Szent János

A templomi szónoklás művészetének igazi megalapítóját és a szónokok mintaképét a közvetlen utókor nevezte el Aranyszájú Jánosnak. Antiókhiaiban született 347-ben, előkelő családban. Apja korán meghalt, anyja nevelte. Élénk, fogékony szellemű ifjú volt, akit az Isten iránti buzgóság vezetett. Szülővárosában híres mesterek tanításait hallgatta, alapos klasszikus műveltségre tett szert.

Hat évig aszkétaként élt a hegyekben, kolostorokban és barlangokban. Mestereinek egyike, Flavianus szentelte pappá, 12 éven át végezte a lelkipásztori munkát, egyre növekvő hírrel és hatással. A hívek tódultak a szentbeszédeire. *„Soha ne feledd, hogy Isten a barátjává tett téged”* – hirdette.

387-ben a császár püspöki méltóságra emelte. János Kelet legmagasabb püspöki székében is szerzetesi egyszerűségben élt. Szelíd, de erős kézzel helyreállította a papság és a szerzetesség meglazult fegyelmét. Tanúságot tett az igazságról és a szeretetről, de nem engedett Krisztus törvényeiből.

A császárnő és a befolyásukat féltő püspökök kívánságára 403-ban száműzték, de hamarosan visszahívták. Egy újabb száműzetéskor 407. szeptember 14-én meghalt. Utolsó elsuttogott mondata: *„Mindenben Istené legyen a dicsőség”*.

Irodalmi munkásságának leglényesebb részét szentbeszédei alkotják, melyekből több száz maradt fenn.

Godányi Ákos

Templom (kolostor) és iskola

Szeptember 4-én az AKTK szervezésében meglátogattuk a bencés nővérek alföldi (Tiszaalpár) kolostorát és Pax Szeretetotthonát.



Mária nővér vezetésével megismertük áldozatos munkájukat. A szeretetotthonban több mint 80 idős, ill. rászoruló világi férfit és nőt ápolnak 52 alkalmazottal. Nagyrészt önellátóak saját gazdálkodásukból, ahol mindössze két kertész segít. Szép kertek, jó levegő, nagy nyugalom, önzetlen szeretet. Az Úrangyalát a tavaly felújított zárda-templomban imádkozhattuk.

Utunk innen Lakitelekre, a Népfőiskolára vezetett. Itt a könyvtár vezetője mutatta be a területet: a jurtaikat, a kőjurtában található csodálatos fafaragásokat, a Kölcsey Házat (ahol fotókiállítás mutatta be az emigráció harcát 56 után a forradalomért), a Szent István kápolnát (mely közadakozásból épült Árpád-kori stílusban) és a Széchenyi Házat, amelyben a könyvtár található. Részletesen hallottuk a népfőiskolák nemzetközi és magyar történetét, és megtudhattuk, hogy milyen sokan munkálkodnak önzetlenül ma is szegény kis nemzetünk felemelkedésén. E

szép napért köszönet a túra szervezőjének, Illavszky Pista barátunknak!

Madaras Gábor

Képviselőtestületi ülés

Hétfőn az egyházközség képviselőtestülete őszi ülését tartotta. Meghallgattuk Antal atya beszámolóját az elmúlt időszak eseményeiről, megbeszéljük a búcsú programjait, egyéb aktuális kérdéseket, és bemutatkoztak a Fidesz-KDNP plébániánk területének önkormányzati képviselő-jelöltjei és a polgármesterjelölt. Előbbiek bemutatkozását alább olvashatják, a polgármesterjelölt úr bemutatkozását pedig következő számunkban.

Attila atya

Odaadással az emberekért

Farkas Krisztina vagyok (13. vk.). Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen szereztem magyar-történelem szakos középiskolai tanári diplomát. Tizenöt éve tevékenykedem a pedagógus pályán. Jelenleg másoddiplomásként államigazgatási tanulmányokat folytatok. A kerülethez kötöttem valamennyi meghatározó eseménye: itt születtem, itt töltöttem gyermekéveimet, itt végeztem az általános iskolát. Most is Albertfalván élek egy lakótelepi lakásban. Ezért fontos számomra a szűkebb lakókörnyezetemben élők sorsa.

Az elmúlt évben részt vettem a Szent Mihály napi Búcsú keretében egy jóté-



konysági süteményvásár szervezésében, valamint a karitással közösen tíz zsák ruhát gyűjtöttünk a Szabolcsban élő rászorulóknak. A jövőben szeretnék továbbhaladni a megkezdett úton.

Szaniszló

Krisztián vagyok (12. vk.), helyi képviselőjelöltjeként indulok a Fidesz és a kereszténydemokraták támogatásával. Orvos édesanyám és közgazdász édesapám mindig is fontosnak tartotta a keresztény értékek átadását. A Szent Imre Gimnáziumban érettségiztem (a Szent Imre templomban bérnáltam), jelenleg pedig a Pázmány Péter Katolikus Egyetem harmadéves jogáshallgatója vagyok.



Fontosnak tartom az egyház közösségmegtartó erejét. Itt Albertfalván a Szent Mihály Templom 1941-es felszentelésétől kezdve a történelem viharait túlélve mindig is összekötő kapocs volt kertvárosi és lakótelepi, fiatal és idős között. A plébánia körül szerveződő közösségek a Karitástól az AKTK-ig nagyon fontos kulturális és szociális szerepet töltenek be.

Megválasztásom esetén aktívan kívánom támogatni a helyi társadalmat. A legégetőbb gondokat (pl. rossz közbiztonság) minél gyorsabban rendezni kell, a hosszútávú döntéseket viszont az Önök véleményének figyelembevételével szeretnénk meghozni.

A hely szellemében és az Albertfalván élők szolgálatában!

Hirdetések

1.) Kedden este 8 órától esperesi ke-
rületünk plébániáinak közös engesztelő
keresztútjárása lesz a budafoki Kálvári-
án. Találkozás Budafokon a Péter-Pál
kápolnánál $\frac{3}{4}$ 8 és 8 között. A résztvevők
gyertyát hozzanak magukkal!

2.) A héten megkezdődik a **plébániai
hitoktatás**. Hétfőn esténként $\frac{1}{2}$ 8-tól ifjú-
sági hittan a középiskolán túli korosztály
számára. Kedden délután 4-től **alsó ta-
gozatosok**, 5-től **felső tagozatosok** hitta-
na, este a szentmise után **7 órától
katekumenkurzus**. Szerdán, az esti mise
után **7 órától középiskolás hittan** lesz.
Jelentkezni a sekrestyében, vagy a plé-
bánián lehet. Felhívjuk mindenki fi-
gyelmét, érezzék lelkiismereti köteles-
ségnek, hogy minden gyermek, fiatal és
felnőtt korának megfelelő hitoktatásban
részesüljön!

3.) Templomunk búcsúünnepére ké-
szülve szeptember 18-án, **szombaton dé-
lelőtt őszi nagy templomtakarítást** tar-
tunk. Déllelőtt 9 órára várjuk a segíteni
szándékozókat!

4.) A hét jeles napjai: hétfőn Arany-
szájú Szent János püspök és egyháztanít-
ó, kedden a **Szent Kereszt felmagasz-
talásának ünnepe**, szerdán a **Fájdalmas
Szűzanya**, csütörtökön pedig **Szent Kor-
nél pápa és Szent Ciprián püspök vértá-
núk ünnepe** lesz.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés: Bertha Boldizsár
György, szeptember 12. 11⁰⁰

Ulányi Barnabás Frigyes, szeptem-
ber 12. 12¹⁵

Házasság: dr. Varga József és Zalán
Szilvia, szeptember 18. 17³⁰

Temetés: Hozleiter Ferenc, szeptem-
ber 17. 10⁰⁰, Kelenföld

Viccek

- Mivel működik a számítógép?
- ???
- Füsttel. Ha kijön belőle, nem mű-
ködik tovább.
- Melyik az a program amelyik meg-
jegyez minden billentyűleütést?
- A Word.



- Kérjük, tartsa az ajtót zárva!!! Köszönjük!!!
- Kérjük, ne használjon Comic Sans (betű-
típust) – piacvezető vállalat vagyunk, nem egy
limonádés bódé.

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárna-
ponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő:
Erdős Attila káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, be-
számolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket
is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online:
<http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**
Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu
Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>